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Επιτροπή Ιατρών Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης  

της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας  
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Προς :  Πρόεδρο Ιατρικού Συλλόγου 
Κοινοποίηση :  Μέλη Δ.Σ. Ιατρικού Συλλόγου 
 
Αξιότιμη/ε κ πρόεδρε, 

                                               με τη παρούσα επιστολή έχουμε τη χαρά να σας 

ανακοινώσουμε τη σύσταση της Επιτροπής Ιατρών Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης 

(ΕΙΠΠ) της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας (ΕΔΕ). 

Κύριο μέλημά μας αποτελεί η αναβάθμιση της παροχής υπηρεσιών υγείας 

στα άτομα με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΣΔ) στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ). 

Απευθυνόμαστε σε όλους τους επαγγελματίες υγείας που επιθυμούν να 

προσφέρουν ποιοτική φροντίδα στην ευαίσθητη αυτή ομάδα ατόμων. 

Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε συνεχή υποστήριξη στους συναδέλφους 

που εργάζονται στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα, ανεξάρτητα εάν βρίσκονται 

σε αστικά κέντρα ή σε απομακρυσμένες περιοχές. Παράλληλα επιθυμούμε να 

αφουγκραστούμε τα προβλήματα που προκύπτουν κατά την  αντιμετώπιση του ΣΔ 

σε όλη την ελληνική επικράτεια και είτε άμεσα είτε με την αρωγή της Ελληνικής 

Διαβητολογικής Εταιρείας να δώσουμε λύσεις. 

Για τους παραπάνω λόγους κρίνεται απαραίτητη η δημιουργία ενός διαύλου 

επικοινωνίας που αρχικά θα βασίζεται στη χρησιμοποίηση ηλεκτρονικών μέσων 

όπως το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, η σελίδα στο Facebook και η σελίδα στον 

ιστότοπο της ΕΔΕ. Μολαταύτα, επιθυμία μας παραμένει η δια ζώσης παρουσία των 

μελών μας στη περιοχή σας, κατόπιν συνεννόησης με τους τοπικούς συλλόγους, για 

πιο άμεση  συνεργασία.  

Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό η ενεργό συμμετοχή σας αποτελεί 

απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη των παραπάνω στόχων. Για το λόγο αυτό 

καλούμε όλους εσάς, τους συνάδελφους της ΠΦΥ, ανεξαρτήτως ειδικότητας, με 

μόνο «τίτλο» την ανιδιοτελή αγάπη προς το συνάνθρωπο, να συμμετέχετε ενεργά 

στο εγχείρημα μας.   

Με εκτίμηση, 

                            Ο Συντονιστής  & τα μέλη της της Επιτροπής Ιατρών 

Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας. 

 

  


